SER 3l #xif L

A

SER I~ it 5L

1ISO15552,VDMA24562%x/# S T

fI%=: 32, 40. 50. 63. 80, 100. 125

T HLHF
FHIF, BIRSHELE

BRE,

% ™ iE AT i Sk J
&)

Bk vEs F@md ek
EZLEE Nl

>

SED: WiEzpi SEJ. WETIEIEH

SE. E5)f

BSE: &R
SEHEEHDE
BB 4 (ND
SE| EE | fEw REER ZSREH(MPa)
mEFHNE HKX | (mm’)| 01 | 02 [ 03 | 0.4 | 05 [ 0.6 | 0.7 | 0.8 | 0.9
32| 12 gﬁnmﬂ\” 804 | 80.4 |160.8|241.2|321.6|402.0 | 482.4 | 562.8 | 643.2 | 723.6
Al 690 | 69.0 | 138.0 [ 207.0 | 276.0 [ 345.0 | 414.0 | 483.0 | 552.0 | 621.0
0| 16 gﬂﬁfmu\ 1256 | 125.6 | 251.2 | 376.8 | 502.4 | 628.0 | 753.6 | 879.2 [1002.4| 1130.4
AU 1055 | 105.5 [ 211.0 [ 316.5 | 422.0 | 527.5 | 633.0 | 738.5 | 844.0 | 949.5
50| 20 giﬂﬁ{mu\ 1963 | 196.3 ] 392.6 | 588.9 | 785.2 | 981.5 [1177.8]1374.1|1570.4| 1766.7
Al 1649 [ 164.9 | 329.8 | 494.7 | 659.6 | 824.5 | 989.4 [1154.3]1399.2| 1484.1
63| 20 gf@}aﬂmu\ 3117 |311.7 | 623.4 | 935.1 |1246.8|1558.5|1870.2|2181.9|2493.6| 2805.3
AIfll| 2803 | 280.3 | 560.6 | 840.9 [1121.2[1401.5]1681.8]1962.1|2242.4| 2522.7
80| 25 gﬁﬂﬁbﬂj\ 5026 | 502.6 |1005.2|1507.8|2010.4/2513.0/3015.6|3518.2|4020.8| 4523.4
HIfll| 4536 | 453.6 | 907.2 [1360.8]1814.4|2268.0(2721.6]3175.2|3628.8| 4082.4
100| 25 “ﬂﬁw‘u‘ 7853 | 785.3 [1670.6|2355.9|3141.2|3926.5|4711.8|4288.2|6282.4| 7067.7
AIfll| 7362 | 736.2 [1472.4/2208.6|2948.6/3681.0]4417.2|5153.4|5889.6| 6625.8
125| 32 gﬁﬁaﬂfmu\ 12272 [1227.2|2454.4/3681.6/4908.8(6136.0/7363.2/8590.4|9817.6|11044.8
Al 11468 [1146.8]2293.6/3440.4|4587.25734.0|6880.8/8027.6|9174.4]10321.2

RESERAERNY

% 41S015552, VDMA24562%5 i

B RSRRKIAE

A L =5 EERSEZEDE
RREERKSBIS. CMSE. DMSE
TEZENYE, TERE

A

[e0)
Pz

« TEPRAHBLKY, NEREE DB
2. EEERHEBMERMT, MOLFAEMNEM SRR MR

ST

MEEXR, w2, ABEKE. BL. I8BENEE, Sil
B ENIAE=E N batiad =1 i
StrgAEEa, Wis
o F

BREEAI, FBIEYE NS

5. SELEAENRIENT40 u M LIRNSIBBE o T EA;
6. AMRIMET, NREFGER, BIERAEPOXDALS;

SEERRINEZ=ECEK, TRABEPEER), &5
B, BLRF=HEd KPS MR <L ;
SHATFEYEPURIERERSMEEE, YRS
ERTFEKERE;

SEFR TRIEAER, FRRERHS, HEFSOMmE
BEIB,




ISO15552%R it S 4L AIlr'TAC
SERJI

%
A#&(mm) 322 | 4 | s0 | 63 | 8 [ 100 125
SIEAYTE Enpil
TYENBR TS(E40 p mELETRRNTIR)
N EAR FA FB CA CB CR LB TC FTC TCM1 TCM2
SED. SEJ EZAR FA LB TC FIC TCM1 TCM2
BAE/IBE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
RUEME ] 1.5MPa(215psi)(15bar)
TIERE °C -20~70
[BFHRESEE mm/s 30~800 | 30~500
b= TEAENE 0~250*5° 251~1000*)° 1001~1500*%°
— 28)PRIT [EpEE.
SE SED SEJ T 27 \ 30 \ 36 [ 40
_@l %_ _%_4‘ EBOR DE PT1/8 | PT1/4 \ PT3/8 \ PT1/2
1] BESIEPTS. GHOE; 5. (KRSHVEERIENP403M,

SED-S SEJ-S
P
T #
it
nE i s= 202 K| B
_ (mm) AT (mm) paie) ﬁg
1, 15015562, VDMA245625m8 <L ; 32 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 1000(1800
2. DEBHXBRUVNAOBHEE, RURE, BEMHINEE 40 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 | 1200|1800
3. FTASES . ToHIAT, DS 50 [2550 7580 100 125 160 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 | 1200|1800
63 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500| 1800
4. SHEPEDERE; 80 |25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|1800
5. ZIPIISVSIL RS I ZEEME O E PR ER, 100 |25 50 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500| 1800
125 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 | 1500|1800

DE HERRITREIBESANTER.

X @ iT i Eg
SE 80[]x50 s OO QOd
\ [ \ [ 1
SED80 D x50 S D D D
EIE)JSODxSO ZOS D;g;
\
DRSS QI |COFEEFHME OFTRE BIRETE OHMARS DEERKX [F1] @Z 4 R QFRRE
=8 e[ T]
LB o]
FA i
FB «—7]
SE: PRESR)AY CA H«d
CB Med TP
. CR o[ Tl
2(2) I Aadi) e it
=8 RN TC «([JE] 7=
5 A: SUSA2002| o =0, TWHE iy 0. PTF
2o B. sussos | M= s %26 S f“BR G: GF
100 C: SUS316 :
SED: WHZn)Al 125 LB 8
0 FA S -
20
30
SEJ. WHERTETHE 20 Frc =
50
75 TC “‘Q@:D:"
100

D11 MR ASIESEP20~22T, 3: CRIVASCBECGEMA; FTC. TCHIAESTCM1. TCM2E&EA,

L




ISO15552 %5 S &I AIl'TAL
SERJI

NEBERREEFHME
SE FS &% & FS &% &R
1 3 1 28 T EVR 5N 9 BE BE
2 | BEM [S4cCEBBHEBEARNFEN 10| FEOS NBR
3 | BI&O% TPU 11| TWEWR MM AL
4 fES 86% 12 WEL | RV 125)
5| WE MR 13 | WS i
6 | &JP0oS TPU 14 | DB TPU
7 KLY BE® 15 B&E BE®
8 | O NBR 16 | SZAEIRE TR ES I
2 (4
ShEBHLAE
SE A+TI2 0B
AB AC+TIE KB
DA MA | AD 2B TIR AE_| _NA F
EA s
FA e 1 i
o o
o B d’l o @ ~| \
ei - > o e | =
aspall 1S -
sEE 2=V
[PA] RA 8-KZKA
HEws | A [AB|[AC|AD [ AE| B | D | DA E EA| F|FA|[H]|] K [KA[KB| M [MA[NA[ N P PA [ PB
32 142 | 48 | 94 [27.5(275[465| 12 | 29 | M10x1.25 | 22 | 17| 6 | 10| M6 | 16 [325/30 | 19| 3 [ 30| PT1/8 [135] 6
40 159 | 54 | 105 | 32 | 32 | 54 | 16 | 33 | M12x1.25 | 24 |17 | 7 [ 13| M6 | 17| 38 | 35|21 35|35 | PT1/4 [175] 6
50 175 69 | 106 | 31 | 31 | 64 | 20 | 42 | M16x1.5 | 32 |23 | 8 |17 | M8 | 17 [46.5| 40 | 27 [3.5] 40 | PT1/4| 14 | 8
63 190 | 69 | 121 33 | 33 | 75 | 20 | 42 | M16x1.5 | 32 |23 | 8 |17 | M8 |17 [565|45 |27 | 4 |45 |PT3/8| 17 | 8
80 214 86 [ 128 | 33 | 33 | 93 | 25 | 53 | M20x1.5 | 40 |26 | 10 |22 [M10| 19| 72 |45 |33 | 4 | 45 | PT3/8 | 16.5| 8
100 229 | 91 [138] 37 | 37 [110| 25 | 55 | M20x1.5 | 40 |26 | 10 | 22 [M10| 19| 89 |55 |36 | 4 | 655 | PT1/2 | 19.5] 10
125 279119160 | 46 | 46 [ 134 | 32 | 74 M27 x 2 54 | 41 (13527 [M12| 22 [110|60 | 45| 4 [ 60| PT1/2| 23 | 11
DF] MBS AR RUH8E.
SED SEJ
e A+1T12 x 2+1F 21712
Aﬁ%zﬂx? B AB AC+{712 DB+ 2B
Eheagn P DA EDEDEY DB+BE(TE
FA
{ 777<( m
©
HERS A AB|AC |DA| DB E FA

#iKKS | SED | SEJ
32 190 | 188 |48 94 [29] 27 [M10X1.25| 6

40 213 | 208 |54 |105|33| 28 |[M12X1.25| 7
50 244 | 231 |69 |106|42| 29 |M16X1.6| 8
63 259 | 246 |69 |121|42| 29 |M16X1.6| 8
80 300 |282.5|86|128|53|35.5| M20X1.5| 10

100 | 320 |300.5[91138]55|35.5| M20X1.5| 10
125 | 398 |366.5[119/160] 74 |42.5| M27X2.0[13.5
DE 1. PR ALS AR 2 RIMEE.
2. RImEZRY SSEfREREE




o

A

BSER 5|1 K&

BSER 57~ m#t %L

WELEARMERE
SEE. YPERIIRRER. REIRRE
HWE

L D ES
SHBRUSFoIRNTE

E
SERD @

TN

3
N
N\

y
:
:
R
3

pereg

 EMMBHETE®E .
BSE. BSEDMI&TE
32. 40. 50. 63, 80. 100. 125MIZTI=T%

RESER

% 41S015552, VDMA24562%5 i

SEECOOTR,
BHSEORTIITFRMESEL

}4%&@@%%3,%@§m
BERESEEN, NSAMINZE

L

5SERJtRESTEER

ELARER D NSERIIIRESEL, L5
SERTILZEMHFRFTCN, 19:ERFBSERTIRESEL
SERIVE XSS IYE BT BSERIIE =L

1. MEREREAESIIBILEHER, FASHER THIEEN . WRBTELEERNEFIRL, BREENINIERE;
2. SEHEERNNDARIPERSELISIEN, PIERRETEEN, SUEENNRNIEHTY

3. SRAUN AR,

[l

&l

SE
It

== [H—]

o ¥
S ¥
([
C B A A |B C
BRI L5 BRFTEELE

V4

BSE

B,

fEES
EESE
TS

STenTen Em
— 2 |5 | & e

g 2|5 g

s Ts s = _ JossblE
& & 3 = mizcmEr=aen =005
55| 2| 2 BR

£ 2|5 B

E|E | = 5 _JossbLr
L5 (= [ & | Pezsmr=m0 - 0-05S




ISO 155525 S &I

AIl'TAL

BSERSI—#ESE

M %
A& (mm) 32 0 | 50 | 63 [ 8 [ 100 125
oAU S
/<; ENTR 5540 y mOLEIETR)
& ) s NS EAH FA FB CA CB CR LB TC
\ = BsED EAH FA LB TC
[EREEE 0.15~0.7MPa(22~100psi)(1.5~7.0bar)
RIEMES] 1.5MPa(215psi)(15bar)
TIEEE C -20~70
[EARESBE mm/s 30~800 | 30~500
TIRAEDE 0~250*5% 251~1000*}° 1001~1500*%0°
ZPRITL TEEY
- ETiE 27 \ 30 \ 36 [ 40
s EeOg[SEES | PT/8 | PT1/4 \ PT3/8 \ PT1/2
— e = G1/8
BSE-S BSED BSED-S BYUR 0.3~0.7MPa(45~100psi)(3~7bar)
_Mj _M _%Iﬁl_ _%_ AR (N) 600 [ 900 [ 1400 | 2200 | 3600 | 5500 | 8600
DR BEFWEPTE. CHTk; 3. KRBSBHILEIFIP403M,
7= 1 &
s 2 \i\“jf L L ﬁli\):FE 32 |25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 700
3. XA DEE‘%\‘%W@’ BURRS Eg EHPETR. 40 |2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800|800
50 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
63 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
80 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
100 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
125 [2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1000
0¥l HERKITRBEOAN TR,
R GR T 85
B SE 80 x50 S [ [
[ [
B SED80 x50 S [] []
WESEKEH 2RSS JELE @182 OHaRkS GEIERNX 1] DIF B
=8 -
L8 et
FA =D
FB o —]]
SE: iRESR
32 CA o0 1P
p cs i
= e = 4o =8: Ao =8: PTH
. 12 m -
B: BESEL gg TR s, WEB CR Siml N G 6%
100 TC «(([g]]
125 =3 o [
LB “[ Tl
SED: ISR FA S i
FB iy =
TC o [TgT D=
DE1] MPRFAIREIEZEP20~22, TCHIHFSTCMI, TCM2ECERA,

L




ISO15552 %5 S &I

AIl'TAL

BSERSI—#ESE

NEBLEHREETHMR
Fs B & Fs B R
1 SEEM | SABCEEIPESINERE| 8 RIHEE 88
2 UsENGE! B 9 BEOD NBR
3 RN S 85% 10 BEETIRY 1ERBREN
i T P
T L 4 | NEEWR | BRNORESEE | 1 ER 85
5 BE BEN 12 ek 85
S R s 6 | = g5t 13 BEE g5t
7 REISk M EEAA 4 14 | SERIINRESEL -
‘
S EB AR 4%
BSE A+1T12
AC+{T12
AB MB AD AE NA
DA _MA_MC PA PA
EA_ AR
E|_FA
@ = é _
O i P I _ 1
% BT o e
) L
! N :
H e‘ =
POEIE KA 2-p |xc|
sizvs) A [aB[Ac/AD|AE|B [ BA| c [D|DA E EA/F[FA| G [H| J K KA| KB |[kc/Mm|mAMB/Mc| P | PA [PB| N [NA
32 | 201 |39/159(27.5[27.546.5 65 | 46 |12]29/M10x1.25/22(17| 6 | 30 |10|G1/8] M6X1.0 14.532.5/16|30| 10|65| 26 |PT1/8[13.5) 6 [30] 3
40 [222.5/43]176] 32 [ 32 |54 |73.5] 53 [16/33|M12x1.25/24[17| 7 [36.5/13|G1/8| M6X1.0 14.5 38 [17[35]10|71|27.5/PT1/4/17.5/ 6 |35[3.5
50 |249.5/52]194| 31 | 31 |64 |82.5| 63 |20/42|M16x1.5|32(23| 8 |44.5/17 |G1/8|M8X1.25 17.846.5/17|40] 10| 88| 33 |PT1/4| 14 | 8 40135
63 | 265 |52/209| 33 |33 75| 88 | 74 [20/42|M16x1.5(32(23| 8 |44.5/17|G1/8|M8X1.2517.556.5/17|45| 10|88 | 33 |PT3/8| 17 | 8 45| 4
80 | 321 |68|249| 33 [ 33|93 [106.5| 92 [25/53| M20x1.5|40|26| 10 |55.5/ 22 |G1/8|M10x1.517.5 72 [19]45| 15 [121] 47 |PT3/8[16.5| 8 |45] 4
100 | 336 |70/262| 37 | 37 [110] 115 | 109 | 25|55 M20x 1.5|40|26] 10 [55.5/ 22 |G1/8| M10X1.517.5 89 [19|55| 15 [124) 47 |PT1/2[19.5/10/55] 4
125 | 401 |92|305| 46 | 46 [134] 149 [133.532|74] M27x2 |54]41[13.5 70 |27 |G1/8M12X1.7521.5110(22|60| 18 [145) 63 |PT1/2| 23 |11/60] 4
[ IR SA I AL RYEE.
2oL A+{TEEX2
AB AC+{T12 AF+712
DA ZETIR DA+{T18
/\ © o
o
Co %y ol e R
I
HEES A AB | AC | AF | DA E FA
32 246 | 39 | 159 | 48 29 | M10x1.25 6
40 273 43 176 54 33 M12x1.25 7 1. IR SAWH@E 2 RI18E,
50 3156 | 52 | 194 | 69 42 M16x 1.5 8 2. o R SBSERERAEE.,
63 330 | 52 | 209 | 69 42 M16x 1.5 8
80 403 | 68 | 249 | 86 53 M20 x 1.5 10
100 423 | 70 | 262 | 91 55 M20 x 1.5 10
125 516 | 92 | 305 | 119 | 74 M27 x 2 13.5




ISO15552 %5 S &I

AIl'TALC

[igd
M 44 3T 1 53 51) 3=
REMF
SLERAM 22 5 LB FA/FB CA CcB CR TC FTC TCM1 TCM2
32 F-SI32LB F-SI32FA F-SE32CA F-SE32CB F-SI32CR F-SE32TC F-SI32FTC F-SI32TCM1 | F-SI32TCM2
40 F-SI40LB F-SI40FA F-SE40CA F-SE40CB F-SI40CR F-SE40TC F-SI40FTC F-SI40TCM1 | F-SI40TCM2
50 F-SI50LB F-SIS0FA F-SE50CA F-SE50CB F-SI50CR F-SE50TC F-SI50FTC F-SI40TCM1 | F-SI40TCM2
63 F-SI63LB F-SI63FA F-SEG3CA F-SE63CB F-SIG3CR F-SEG3TC F-SIB3FTC F-SIB3TCM1 | F-SI63TCM2
80 F-SISOLB F-SISOFA F-SES0CA F-SEB0CB F-SIBOCR F-SE80TC F-SIBOFTC F-SIB3TCM1 | F-SI63TCM2
100 F-SI100LB F—SI100FA F-SE100CA | F-SE100CB F-SI100CR F-SE100TC F-SIT00FTC | F=SI125TCM1 | F-SI125TCM2
125 F-SI125LB F-SI125FA F-SE125CA | F-SE125CB F-SI125CR F-SE125TC F-SI125FTC | F=SI125TCM1 | F-SI125TCM2
bt | v Y;fﬁﬁ?%ﬁiﬂﬁ% U: BIREX | CMSE e DMISE
H H or =2
32 F-M10X125I F-M10X125Y F-M10X125F F-M10X125U
40 F-M12X125I F-M12X125Y F-M12X125F F-M12X125U
50 F-M16X150I F-M16X150Y F-M16X150F F-M16X150U
63 F-M16X1501 | F-M16X150Y | F-M16X150F | F-M16X150U CMSE DMSE
80 F-M20X150I F-M20X150Y F-M20X150F F-M20X150U
100 F-M20X150I F-M20X150Y F-M20X150F F-M20X150U
125 F-M27X2001 | F-M27X200Y - F-M27X200U
P 44 3 B2
REMF EETIRIESL U] 1]
SELR S FF 2 5 LB FA FB CA cB CR TC FTC | TCM1 | TCM2 1 Y U F CMSE DMSE
SE TR ° ° ° ° ° ® ° ° ® ° ° ® ° ° x x
gt ) ° ) ° ° ® ° ° ® ° ° ® ° ° ® °
BSE TR ® ® ® ® ® ® ® X ® ® ® ® ° ° x x
By % 2Y ® ® ® ® ® ® ® X ° ® ® ° ° ° ° °
SED TR [ ) X X X X ® ® ® ® ) ® ) ) x x
P B 7 ° ° x x x x ° ° ® N ° ® ° ° ® °
BSED ERY ) ) X X X X ) X X X ) [ ] ) ) X X
gt ° ° x x x x ° x x x ° ® ° ° ® °
SEJ FrERY [ ® x X x x ® ® ° ® ) ® ) ) x x
By g 2y ® ® X X X X ® ® ® ® ® ° ° ° ® °
D1 EEFIRESFARRZSNP399~4021
M 4 ¥4 R
REMF EEREL
R\ 36 24 LB FA FB CA CB CR FTC | TCM1 | TCM2 | Y F u
32~100 @) ® ° & <& <& [ | [ | ) O O O O
125 [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | O O O O

o—i55w; ¢

WO, A—S45C; B—45P; O—ITiHiN

;O

TREBIERL, A——SPCC; O—4N;

TCHH R &R

3

BRUTHRELRTCZAR
D FTCRE— R FRPTREASERIELA EHIESMIE;
@ BATCZ R EMIDBIENH 5
@ BI—HTC AU N EEAHE S AR L
@ 172 RPN, fETCRIRIUABARLKIR;

© MTCZRMEIT A\ T EIRIR, FEZ TRERYUEDBERYUETCZEL,

ARAMEDBERTTCRETRG DU T &:

HE SABENEMN.m) EEHFHF(N)
32 2-3 800

40 4~6 1200

50 4~6 2000

63 7~12 3000

80 12~20 5000

100 12~20 8000

125 18~30 12000

S

FEMIN-M




o
ISO15552 %5 S &I AIl'TAL

[igd
B 44 S EB 20 4%
LB CA A+1T12
C+i112
A+iT18 O
C+{71E | e —
Rew | @ ° 1 Tl
e A 3 J ol
Lfi‘L, e s
e DC
(e (¢} 14 K 2 ‘P_l
- / oD
I AE_| AC+{J12 AG = ‘\ 1%
AE AALITE He) 3

HEES| A C |AA| AC |AD | AE | AF | AG | AH | AP | AT
32 142 | 94 | 158|142 | 8 47 | 32 | 24 | 32 7 3

40 159 |105(179|161| 9 53 | 36 | 28 | 36 9 3

50 1751106190 |170| 10 | 65 | 45 | 32 | 45 9 3

63 190|121{209|185| 12 | 75 | 50 | 32 | 50 9 3
4

4

8

H#EWS| A | C| S| T |DC | DD|DE | DJ|DQ
32 142 | 94 |46.5|325| 22 [10.5| 10 | 13 |25.8
40 159|105 | 54 | 88 | 25 | 12 | 12 | 16 |27.8
50 1751106 | 64 |46.5| 27 | 12 | 12 | 17 |31.7
63 190121 | 75 |56.5| 32 | 15 | 16 | 22 |39.7
80 2141128 | 93 | 72 | 36 |16.5| 16 | 22 |49.7
100 229 138|110 | 89 | 41 | 20 | 20 | 27 |569.7
125 2791160 | 134|110 | 50 | 24 | 25 | 33 |69.7

80 2141128248 |210| 19 | 95 | 63 | 41 | 63 |12.6
100 229 |138|266|220| 23 |115| 75 | 41 | 71 |145
125 279|160 | 290 | 250 | 20 | 140 | 90 | 45 | 90 |16.5

FA/FB ~ cB cc
‘ PA1 . €D
A+TTE p 0B i PBT T8 %
BB C+712 - | | N &
] N | 11 C ;CED
4 1 : V; ,,g = !
1 | A+{T12 ]
: ! C+T1E cJ
L wul A ]
| ! [Sai -
; ; el @ e 1l 15hs
T i e L s
. E@W=| A | C|CC|CD|CE|CJ|CP|CT|PA1|PB1| S | T
. ! 32 |142| 94 | 22 |105| 10 | 13 | 26 | 45 | 51 | 45.5 |46.6|32.5
BC ‘ SLiRL; ! 40 |159|105| 25 |12 | 12 | 16 | 28 | 52 | 59 |52.5 | 54 | 38
4-08 BD C+{718 BB | '
] ; 50 |175|106| 27 | 12 | 12 | 17 | 32 | 60 | 67 | 60.5 | 64 |46.5
3 63 |190|121|32 | 15 | 16 | 22 | 40 | 70 | 77 | 70.5 | 75 |66.5
3 80 |214|128| 36 [155| 16 | 22 | 60 | 90 | 97 | 905 93 | 72
I 700 |229(138| 41 | 20 | 20 | 27 | 60 [110|119|110.5[110| 89
L 125 |279|160| 60 | 24 | 25 | 33 | 70 |130| 139 |130.5| 134 | 110

A+(T12

— C+1TiE D

¥I#\ff=| A | C |BA | BB |BC |[BD |BE |BF |[BP | T

32 1421 94 |305| 10 | 47 | 32|80 | 64 | 7 [325

40 159|105 (35.5| 10 [ 583 [ 36 | 90 | 72 | 9 | 38

50 175|106 |40.5| 12 | 65 | 45 [108| 90 | 9 [465

63 190|121 |455| 12 | 75 | 50 | 118|100 9 [56.5

80 214128 |455| 16 | 95 | 63 [ 150|126 [12.5| 72

100 |229(138|555| 16 |115| 75 | 176|150 [14.5| 89

1256 | 279|160 |60.5| 20 | 139 | 90 | 218|180 |16.5| 110 HEVS| A|/AA|B|C|CC/CD |CJ|D|E|F|G|H|I |K|L

32 142/32 26|94 10| 49 | 10 |21 |18|30| 8 | 38|50 |6.5/10.5
40 1569/ 36 | 28|105/ 12| 55 | 12 | 24|22 |34|10|41|53|6.5(/10.5
50 1754532 (106{ 12| 67 | 13 |33 |30 |44 |12|50|64| 9 | 14
63 190|650 |40 |121]16| 76 | 17 |37 35|49 12|52 |66 | 9 | 14
80 214/ 6350|128/ 16|92.5619.5|/47 |40 |59 |14 |66 85| 11| 17
100 |229| 71|60 |138| 20 [105.5/22.5/55 |50 |69 | 15|76 |95 | 11| 17
125 |279/90|70|160| 25| 134 | 29 | 70 | 60 | 88 | 20 | 94 |122[13.5 20

UE) CRANTRIREA, WRSCBESEMA,

L




ISO15552 %5 S &I AIl'TAL

B 4%
TC FTC
A+{712
C+7T12 s
+ +
F == OCA
SCA K C+i712 —

HEWS A |AA| C |CAE | F |G
32 142 |74 | 94 | 12 | 62 | 31 | 68
40 159 | 95 |105| 16 | 63 | 33 | 78
50 175|107 |106| 16 | 75 | 35 | 95
63 190|130 121| 20 | 90 | 37 | 108
80 21411501128 | 20 |110| 41 | 130
100 |229/182|138| 25 |132| 47 | 148
126 |279/210|160| 25 |160| 51 | 173

H#EWS A | C |AA| B |CA|D E|F | K
32 142|194 | 74 | 50 | 12 |32.6| 46 | 19 | 10
40 159 |105| 95 | 63 | 16 | 38 | b2 | 21 | 10
50 175|106 |107| 75 | 16 |46.5| 64 | 26 | 12
63 190|121 ]130| 90 | 20 |56.5| 74 | 28 | 12
80 2141128150 110| 20 | 72 | 94 | 31 | 16
100 |229/138|182|132| 25 | 89 [114| 35 | 16
1256 |279/160/210]160| 25 | 110|139 43 | 20

A+{T1E

A+1JIE
C+i712

om
< |
O i
- OKGTIL)
4-oL(EsL)
HIZEVFS| A C|AA B |[CA|D E|F|G|/H|I|J|K L|M|N H#EZVS| A|AA|BICAID|/E| F [G|/H|I [K|L|M
32 142194 |19| 66 |40 |11 ] 9 |60 80|52 |12|20|50|62|77 |12 32 142| 14 |52 12|20|50| 66 [80|3246/11| 7 |30
40 169/105|21|86.5| 54 | 11 |12 | 75 |100| 65 | 16 | 27 | 63 | 79 | 98 | 16 40 169| 17 |65 16|27|63| 82 |99 |36 |55|15| 9 |36

50 175/106|26|91.5 |54 | 11 |12 | 75 |100| 75 | 16 | 31 | 75 | 91 |110| 16
63 1901121(28| 116 |70 | 11 | 12 | 85 [110|/ 90 | 20 | 42 | 90 |110|133] 20
80 214]128|31| 126 | 70 | 11 {12 |85 |110/112| 20 | 54 |110]130|153]| 20
100 |229|138|35(167.5/ 90 | 19 | 18 |115|155|135| 25 | 68 |135/157|185| 26
125 |279/160[43{169.3/ 90 | 19 | 18 |115|1565|170| 25 | 80 |160/185|213| 25

DE LR BT ERBEE,

50 175/ 17 | 75 |16|31|75| 94 |111|36|55|15| 9 |36
63 190/20.5| 90 |20|42| 90 |113.5[134|42 |65 |18| 11|40
80 214/20.5{112|20|54|110]133.5/154|42 |65| 18| 11|40
100 |229|24.5/135|25|68|132|169.5/184|50 | 75|20 | 14|50
125 |279]24.5/170/25|80|160(187.5/212/50| 75|20 | 14| 50

DE iR U BT ERBE.




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9

